
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та 

розміру бюджетного призначення    
 

 
 

 

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від  

11.10.2016 №710 “Про ефективне використання державних коштів” (пункт 4-1). 
 
 

Замовник: Вище професійне училище Львівського державного університету безпеки 

життєдіяльності (м. Вінниця), що діє від імені та в інтересах Львівського державного 

університету безпеки життєдіяльності. 
 
 

Код за ЄДРПОУ: 38821236. 
 
 

Вид предмету закупівлі: відкриті торги (з урахуванням Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування”, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року № 1178). 
 

 

Предмет закупівлі: код ДК 021:2015: 18810000-0 – Взуття різне, крім спортивного та 

захисного (напівчеревики хромові). 
 
 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: відповідно кошторисних призначень 

училища на 2023 рік в межах коду економічної класифікації видатків КЕКВ 2210 “Предмети, 

матеріали, обладнання та інвентар”. 
 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 14 159.97 грн з ПДВ. Розрахунок 

здійснено  методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. 
 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:   

 

Напівчеревики хромові виготовляються з натуральної шкіри чорного кольору, із 

цільними союзками, берцями, задниками, задніми зовнішніми пасками, підошвою та 

підборами. 

З обох боків берців потайні гумові вставки або на шнурках. Підкладка під союзкою з 

тканини, під берцями і задниками - із шкіри. Устілки та задники із шкіри. Підошва та 

підбори з гуми або шкіри. 

За зовнішнім виглядом взуття орієнтовно повинно відповідати рисунку  1 

 

 



 
 

Рисунок 1 

 

Взуття, що є предметом закупівлі, повинно виготовлятися за типовою технологією 

виробництва взуття клейового методу кріплення згідно з ДСТУ ГОСТ 26167:2009  та 

відповідати вимогам цього стандарту. 

Розмір товару узгоджується з Переможцем процедури після підписання договору про 

закупівлю.  

Пакування: 

Кожна пара взуття повинна пакуватись в коробку, що забезпечить збереження виробу 

при транспортуванні та зберіганні. 

 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Відповідно до моніторингу цін виробів медичного призначення є пропозиції від: 

 ТОВ «Талан-Пошив Груп» – 1600,00 грн. 

 ТОВ «ТДМ ЛТД» – 1620,00 грн. 

 ФОП. Кстяновський О.М. – 1500,00 грн. 

          Отож, відповідно до проведеного розрахунку, очікувана вартість предмета закупівлі, 

напівчеревики хромові, складає  1 573,33 грн., а очікувана вартість закупівлі становить – 

14 159,97 грн. 
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